

男子酒后乘车途中突然跳河轻生,危急时刻——

热心市民及时解下桥上的救生圈

本报讯(记者陈志茹 实习生沈欣雨 通讯员朱燕林 胡光来)赤壁一男子因醉酒,独自乘坐出租车行至大桥中段时,突然开门下车,纵身跳入河中。幸亏一好心市民及时解下桥上应急救生圈扔向河中男子,后在消防员与民警的齐心救援下,男子成功获救。

7月16日22时47分,赤壁消防救援大队指挥中心接警:赤壁东洲桥有人跳河,接警后,该大队迅速出动4辆消

防车、17名消防员赶赴现场救人。

事故现场,消防员发现被困男子在东洲桥下陆水河中央漂浮着,身上套着一个救生圈,经过喊话,被困男子并无回应。

现场指挥员马上部署救援计划,由4名水性较好的消防员驾驶橡皮艇行驶到被困男子身边,并将落水男子抓住,将其成功拉到橡皮艇内。营救上岸后,该男子仍然处于醉酒状态,情绪十分

激动,哭闹不止。为了保护该男子的安全,消防员细心安慰并将其转交120送往医院醒酒。

据了解,跳河男子为醉酒状态,从赤壁铁山独自乘坐出租车至东洲桥中段时,突然开门下车,转身走到桥边,纵身跳入河中,民警巡逻时发现后立即联系消防部门,消防部门出警过程中热心群众将桥上应急用的救生圈丢给跳河男子,有效确保了男子未继续下沉。



法官“另辟蹊径”,原被告企业实现共赢

一起追偿权纠纷案结案背后的故事

记者 原子 通讯员 潘梦玉

一起追偿权纠纷案,通过法官灵活执行,既维护了申请执行企业的胜诉债权,又保证了被执行企业生产经营的稳定,同时还促成了第三方企业的产业拓展,实现了三方企业合作共赢。

近日,在咸安区人民法院,当几名当事人握手言和时,成功办结此案的执行法官石辉终于松了一口气。

2016年3月,泰鼎建筑有限公司(化名,以下简称泰鼎公司)因发展业务,通过顺风担保有限责任公司(化名,以下简称担保公司)在中国银行咸宁分行贷款780万元,并签订了《委托担保合同》。借款到期后,泰鼎公司无力清偿,担保公司代偿借款本息共计792万余元。泰鼎公司偿还10万元,

后,便对此事避而不谈。担保公司多次催要无果,便将其诉至法院,要求其履行合同义务。

咸安法院依法判决,然而泰鼎公司却未如期履行判决,担保公司遂向咸安法院申请强制执行。案件进入执行程序后,承办法官石辉通过网络查控了解到,泰鼎公司虽然正常经营,但其名下资产已被包括区法院在内的多家法院查封。为找到更多财产线索,石辉先后多次前往泰鼎公司实地调查。通过沟通,石辉了解到,在疫情及经济大环境的影响下,泰鼎公司经营困难,无力偿还相应债务。但公司负责人向石辉表示,企业经营虽举步维艰,却仍在努力拓展业务扭转局面,且目前有几家企业向其抛出橄榄枝,提出租赁其厂房及机器开展生产,如果有盈利,

泰鼎公司愿意配合法院执行,积极清偿债务。

了解泰鼎公司的实际情况后,石辉对该案的执行工作进行了分析思考。一方面,以泰鼎公司的经营现状,目前可供执行的财产远远满足不了债权数额,如果采取查封、扣押、扣划、拘留等一系列强制措施执行本案,担保公司将收不回大部分款项,损失显而易见;另一方面,机械地处置泰鼎公司的厂房、土地、器械,无疑是“杀鸡取卵”,如此“强制”执行,不仅让负债累累的企业“雪上加霜”再无翻身之日,更无法保障申请执行企业的胜诉权益。

如何找到一条对双方都有利的“路子”?石辉决定“另辟蹊径”,积极促成泰鼎公司拓展业务。在几经沟通与协调后,泰鼎公司决定将厂房及机器租

赁给冀衡混凝土有限公司(化名,以下简称冀衡公司),且冀衡公司同意以租金形式为泰鼎公司偿还债务。但泰鼎公司前期已将厂房及机器租赁给另一家公司,租赁合同并未到期。为此,石辉安排四家企业面对面调解,提示同为民营企业,经营不易,希望大家都能互帮互助,助力兄弟企业渡过困境。经过一轮又一轮的调解,最终企业相互让步,泰鼎公司顺利解除了与前一公司的租赁合同。

随后,石辉又促成泰鼎公司、担保公司、冀衡公司三方进行多轮谈判,成功签订了《债权转让合同》。目前,泰鼎公司已清偿债务共计780万元,其余利息将于月底支付。咸安法院在收到担保公司的解封申请后立即办理了解封手续,企业已投入正常生产经营。

狡猾!蒙面盗窃剪断监控线路

本报讯(记者 葛利利 实习生 李艳 通讯员 徐程程)近日,咸安一伙盗贼为掩人耳目,他们不仅将自己包裹得严严实实,还特意剪掉店铺内监控线路,但终究还是没有逃过民警锐利的眼睛。

近日,咸安公安分局高桥派出所接110指令称,辖区某快递驿站手机被盗。经了解,当日上午9时许,该驿站员工万某来上班时,发现驿站前卷闸门被人撬开,且驿站内的监控线路也被人为剪断,驿站内手机展柜里一台价值1688元的手机和一些物品被盗。

民警通过调取现场被剪之前的监控视频及周边监控录像资料,很快发现3名可疑男子,他们都进行了一番“打扮”,均戴有头套遮挡面部。

7月6日,经过长时间蹲守,民警成功抓获嫌疑人王某、谢某、阮某,并追回赃物返还给被盗驿站。目前,王某、谢某和阮某被咸安警方依法刑事拘留,该案还在进一步深挖之中。

7月16日,快递驿站员工将一面写有“破案神速,人民卫士”的锦旗送到了高桥派出所民警手中表示感谢。

嚣张!偷车时对着监控挑衅

本报讯(通讯员 卢楠)几小伙深夜无车回家,临时起意偷摩托车,还对着监控挑衅?7月15日,咸宁市公安局温泉分局双鹤派出所经过侦查,破获1起摩托车被盗案,追回被盗摩托车1辆,抓获偷车嫌疑人3名。

7月10日,双鹤派出所接廖某报警称停放在万达广场附近的摩托车被盗。值班民警立即赶到现场调查取证,通过侦查锁定朱某等3人有作案嫌疑。

经查,朱某等人于7月10日晚上11时许在外游玩后,准备回其中一人家里休息,因3人只有一辆摩托车,于是临时起意打算盗窃路边停放的车辆,在尝试了5次之后,朱某等人将路边摩托车锁打开。将要骑车离开时,其中一人还对着不远处的监控竖起中指挑衅。

7月15日,民警在潜山商业街附近将盗窃嫌疑人朱某等3人抓获,追回被盗摩托车1辆。目前,案件还在进一步办理中。

咸安区烟草专卖局

周例会制度助力企业提质增效

近日,咸安区烟草专卖局(营销部)召开领导班子周例会。

会上,各班子成员逐一总结回顾上周工作的完成情况,安排部署本周工作内容。会议明确从本周起,每周一召开领导班子周例会,协调解决重点难点工作,强化对重大事项的沟通协调,细化对各项工作的整体管控,进一步增强工作的主动性和预见性。

会议强调,要通过周例会制度,全面

了解各条线工作推进情况,及时检验所部署的工作落实情况,充分发挥检查回头看作用,增强企业管理效能。同时树立公开透明的领导班子形象,在保密工作规定的范畴下让权利的行使公开透明,做好监督执行并向群众公开。要充分认清当前形势及咸安实际,统筹兼顾、提质攻坚,紧盯任务、紧扣目标,推动企业在高质量发展道路上行稳致远。

(通讯员 徐梦双)

汉口银行咸宁分行

做一家有温度的银行

2021年7月的某一天上午,一位满头银发的老奶奶走进了汉口银行咸宁分行营业部的大厅,老奶奶眼睛不好,并且不会使用支付宝扫码,见此情况,汉口银行咸宁分行营业部的大堂助理主动帮老奶奶登记并测量体温,耐心询问老人办理的业务类型,在知道老奶奶想要办理现金取款业务后,大堂助理立刻与大堂经理说明情况并为老人开启绿色通道,在汉口银行咸宁分行营业部的大堂员工耐心的陪同及帮助下,老人家顺利的办理好了业务,临走之际,她对汉口银行咸宁分行的工作人员表示感谢,还“时髦”地给分行工作人员竖起大拇指点赞。

汉口银行咸宁分行始终践行“思想为您服务”的核心理念,坚持以客户为中心,想客户之所想,急客户之所急。这位特殊客户竖起的大拇指,既是对汉口银行咸宁分行优质服务的肯定,也将激励和鞭策分行持续提升服务质量,致力打造一家有温度的银行。

(通讯员 张越)